Al Comune di BURCEI Settore Politiche Sociali

Oggetto: Trasmissione codice IBAN

Il sottoscritto	
comunica	
il codice IBAN	
intestato al beneficiario del contributo/sussidio	
Cognome e Nome	
nata	
Residente in Burcei via/p.zza	n°
Codice fiscale	
per l'accreditamento dei contributi / sussidi	
□ Legge 162/98 (Piani Personalizzati)	
□ Ritornare a Casa Plus	
□ Legge Regionale n° 20/97 (Sofferenti Mentali)	
□ Legge Regionale n° 11/85 (Nefropatici)	
□ Legge Regionale n° 7/91 (Immigrati di rientro)	
□ Legge Regionale n° 27/83 (Talassemie / Leucemie)	
□ Legge Regionale n° 9/04 (Neoplasie)	
□ Legge Regionale Trapiantati	
□ Legge n° 13/1989 (Barriere architettoniche)	
□ Legge 431/98 (Contributi canoni di locazione)□ Altro	
□ Altro	